



Заключен под стражу белгородец, причинивший смерть своему знакомому

Следственным отделом по городу Белгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего жителя Белгорода, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в новогодние праздники подозреваемый поссорился с супругой, последняя уехала к подруге в общежитие по улице Горького областного центра. 2 января 2021 года к женщинам присоединился 33-летний белгородец, который в ходе распития спиртного узнал о конфликте и по телефону высказал супругу претензии. Подозреваемый приехал в общежитие, увидел компанию и нанес потерпевшему несколько ударов по голове. Последний был доставлен в больницу, где 3 января 2021 года скончался от закрытой черепно-мозговой травмы.

В настоящее время белгородцу предъявлено обвинение в причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом. Он допрошен в качестве обвиняемого. Судом удовлетворено ходатайство следствия об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Января 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1528029>